



■ 21 ноября общественность Барнаула отметила десятилетие работы краевого театра юного зрителя. За это время коллектив театра поставил много спектаклей русской и советской классики. ТЮЗ приобрел друзей среди зрителей всех поколений.

ТЮЗ получил много поздравлений от общественности края, от театров и учреждений ряда городов страны. После торжественной части присутствующие посмотрели спектакль ТЮЗа «Лев Гурьич Синичкин».

Представители общественности пожелали театру новых творческих успехов.

**НА СНИМКЕ:** выступает директор театра Л. И. Трухин.

Фото В. Торбина.